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Ударний дрон має комбіновану вибухову частину - осколково-фугасну і
термобаричну.

Гетьман розкрив деталі про ударний дрон "Бегемот" / колаж УНІАН, скриншоти
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Український ударний дрон "Бегемот" покликаний завдати максимальної шкоди російським

загарбникам. Про це військовий аналітик, майор запасу Олексій Гетьман сказав в етері на

Радіо NV. 

Він розповів про особливості українського ударного безпілотника "Бегемот", який має

комбіновану вибухову частину – 40 кг осколково-фугасної бойової частини і 30 кг

термобаричної.

"Термобарична, ми розуміємо, що це за вибухова речовина. Спочатку розповсюджується

певний газ, а потім він підпалюється. Тобто заховатися вкрай важко. Газ розповсюджується,

заходить у щілини, в укриття і потім вже підривається і випалюється. Це перша дія. Випалили

повітря, і там немає вже кисню, зменшується тиск, і йде потім баричний удар. Природа

намагається вирівняти тиск, цей тиск впав, бо поза межами цього вибуху тиск більший. І йде

умовна вибухова хвиля в середину і додає ушкоджень тому особовому складу, який там

знаходиться і техніці", - сказав Гетьман.

Разом із тим осколочна бойова частина покликана завдати ураження живій силі противника.

 Бойова частина дрона "Бегемот" комбінована, аби завдати максимальної шкоди ворогу.  

"Це дуже непогана комбінація, і я впевнений, що росіянам трохи гірше стане від такого", -

додав Гетьман. 

Окремо він сказав, що підірвати і повністю зруйнувати міст важко. 

"Щоб міст завалився – треба в опору влучити і підірвати опору. Це не так просто зробити.

Руйнувати мости краще всього диверсійними засобами або потужним ракетним ударом по

опорі мосту", - додав Гетьман.

Раніше 1-й окремий штурмовий полк Сухопутних військ Збройних сил України повідомив про

ураження Чонгарського мосту засобами Fire Point та БПЛА "Бегемот".

Як повідомляв УНІАН, російські загарбники 7 червня закрили пункт пропуску "Чонгар" у

Херсонській області після атаки українських безпілотників.
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Німеччина та Франція відмовилися від спільного винищувача нового покоління: в чому

причина
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